Liceo Politécnico de Castro
Departamento de Matematica
Tercero Medio

DESARROLLO DE GUIA DE ACTIVIDADES

Objetivo: Representar funciones cuadraticas de la forma Ax* + C .

AHORA TE TOCAATI.
Te invitamos a graficar en tu cuaderno, las siguientes funciones cuadraticas de la forma Ax*+ C =0

A)flx)=x*+1

Vérticex="2= = =0
2a 21
x*+1=0
x?=-1
x=v-1

x = A;no hay soluciones reales;
Esto nos dice que la parabola no se intersecta con el eje x
Como no hay solucion de la ecuacion en nuestra tabla debemos colocar 5 valores para “x”, uno de ellos
es el vértice;
Tabla:

X fx)=x*+1 (x,y)
2 f(-2)=(-2?+1=4+1=5|(-25)
Al D) =(-1D*+1=1+1=2|(-12)
0| f(O)=(0)2+1=0+1=1 |(0)2)
1| f=M2*+1=1+1=2 |(L2)
2| f@Q=@)?*+1=4+1=5 |[(25)

Gréfica:

fa——
tr——




B) f(x) =x%+2

Vérticex=—= —=0
2a 21

x=vV-2
x = A;no hay soluciones reales;
Esto nos dice que la parabola no se intersecta con el eje x

Como no hay solucién de la ecuacion en nuestra tabla debemos colocar 5 valores para “x”, uno de ellos

es el vertice;

Tabla:
X fG) =x2+2 (xY)
2 f(=2)=(-2)24+2=4+2=6(-2,6)
Al f(-D)=(-1D24+2=1+2=3](-13)
0| Ff(0)=(0)2+2=0+2=2 (0,2
1] f=02+2=1+2=3 |(13)
2| fQ=@)?*+2=4+2=6 |(26)

Gréfica:

C)f(x)=x%+3

P 0
Vérticex=—= —=90
2a 21

x=v=3
x = A; no hay soluciones reales;

Esto nos dice que la parabola no se intersecta con el eje x



Como no hay solucién de la ecuacion en nuestra tabla debemos colocar 5 valores para “x”, uno de ellos

es el vértice;
Tabla:

Gréfica:

D) f(x) =x%-1

- - 0
Verticex=—= —=90
2a 2-1

Tabla:

X f(x)=x*+3 (xy)
21 f(=2)=(-2)24+43=4+3=7|(-27)
Al f(-D)=(-1)%?+3=1+3=4|(14)
0| f(0O)=(0)2?+3=0+3=3 |(0,3)
1 f=1?*+3=1+3=4 |14
2| fO=12)?*+3=4+3=7 |27
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x=1x=-1

X fx)=x%-1 (X,y)
2 f(=2)=(-2)?-1=4-1=3|(-23)
0| fFO)=(0?*-1=0-1=-1 |(0,-1)
2| fQ=@2)?%*-1=4-1=3 |(23)




Gréfica:

E) f(x) =x%—-2
Vérticex:_—bz 2 _9

2a 21
Tabla:

Gréfica:

x2—-2=0

x% =2

x =2

x=14. =-1,4

f)=x*-1 (xy)
f(=2)=(-2)??-2=4-2=21(22)
f(0O)=(0)?%2-2=0-2=-2 |(0,-2)
fQ=2Z-2=4-2=2 (2,2)




F) f(x) =x?-3

Vérticex:;—;’: %z 0
x2-3=0
x2=3
x =143
x=17..;x=-1,7
Tabla:
X fG)=x—1 (x.)
2 f(=2)=(-22-3=4-3=1](21)
0| f(0)=(02-3=0-3=-3 [(0,-3)
2| f@=@?*-3=4-3=1 |(21)
Grafica:

:
=t

¢Encuentras alguna relacion entre las funciones y sus graficas?
Las funciones f(x)= Ax? + C, todas las parabolas tienen su coordenada x en el 0, y el vértice esta dado
por el valor de C, todos los vértices tienen coordenadas (0, C). También se puede decir que C indica

por donde es el punto de inflexion.



